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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO — 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (8º) Oitava Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos onze dias do mês de margo do ano de dois mil e vinte e um (11/03/2021) as 21h15m, reuniram-se na 
Camara de vereadores do municipio de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1° 
Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° Secretario Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 

Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos 

e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quérum legal, o senhor 
presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O senhor presidente pediu para que ol° 
(primeiro) Secretério fizesse a leitura da Ata da 6" (sexta) sessão ordinéria, que apds ser lida, foi discutida 
e aprovada sem ressalvas e em seguida realizasse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrição 
dos senhores vereadores: Projeto de Lei nº 001/2021 que “Autoriza o Poder Executivo a abrir créditos 
adicionais suplementares e dá outras providéncias™. Apos a leitura da matéria, o Presidente encaminhou 

para Ordem do Dia. Em seguida, a palavra foi passada ao Vereador Elson Fernande, que opinou sobre a 
indicagdo de Rogério em relagdo aos pontos de topics. Chamou atengdo sobre a reponsabilidade da 
populagdo referente aos cuidados com a pandemia e de situagdes corriqueiras de desrespeito com atual 
situagdo. Fabiano citou o assunto da mudanga de nome do Colégio Estadual que existe no muni 
deixando sua opinido sobre o assunto. Pediu mais cooperação das pessoas em relação a pandemia e solicitou 
que fagam dentincias as autoridades devido aos que não estão obedecendo as ordens governamentais. 
Agradeceu aos funciondrios da DESO pela de um problema em pogo artesiano no Beija-Flor. Prestou 
homenagens e condoléncias as familias do Sr. Valmir e Dona Cecita. Allysson Bispo leu e relembrou de 
uma indicação sua na gestão anterior sobre o Covid, e que esté sendo atendida apenas agora na gestão atual, 
além de outras providéncias que estdo sendo tomadas no combate ao virus junto a outros órgãos. Citou 
outras caixas d’dgua que o poder executivo conseguiu para o municipio, deixando claro que é apenas um 
paliativo diante da real situagdo. Pediu aos vereadores que qualquer situação pode e deve procurar a gestão 
para esclarecer o que for necessario. Dialogou com Rogério sobre assunto abordado anteriormente em 
relagdo a apresentagdes de propostas. Klebson e Cosme fizeram indicagdes verbais ao executivo “que seja 
implantados pontos para mototaxistas e taxistas do municipio”. Fez mengdes as palavras ditas por Allysson 
Bispo e também lembrou que a Defesa civil no momento está sem colocar agua para os povoados, 
agravando a situagdo. Rogério agradeceu e parabenizou o Prefeito municipal pelas ações a fim de atender 
a demanda na distribuição de água na zona rural, e explicou como está sendo feita a distribuição nos 
povoados. Fabiano também comentou sobre o tema e como proceder para solicitar água através da 
Secretaria responsdvel. Elson relatou a realidade da dgua em outros municipios, e Rogério concluiu 
respondendo ao questionamento de Allysson Bispo em relagio aos projetos similares apresentados na casa 
e por fim parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pelas agdes contra o Covid-19. Não havendo mais 
oradores, o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- Em segunda discussdo e votação: 
PL nº 001/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL- O 
vereador Cosme Rochão externou condoléncias aos familiares do Sr. Valmir Vieira e Dona Cecita, Edson 
Gil parabenizou todas as mulheres pelo Dia Internacional da mulher, o Secretrio de Saúde pelos trabalhos 
realizados at¢ o momento e parabenizou também o Prefeito pelo conserto dos carros para atender a 
populagdo. Voltou a falar sobre a 4gua no municipio e as providéncias que estdo sendo tomadas pela gestio 
e como estdo controlando a distribuição para que todos sejam atendidos, mas ressaltou que as fontes do 
Brejinho (Assentamento Vaza Barris) estdo diminuindo as suas capacidades. Klébson pediu a palavra e 
sugeriu instalar dessalinizadores em dois pogos que se localizam na sede do municipio. Fabiano informou 
as situagdes dos dessanilizadores e o que está sendo feito para resolver parte do problema. Cosme também 
esclareceu que em algumas localidades já estão sendo providenciados os aparelhos de dessanilizagao. Edson 
deu continuidade informando sobre as medidas que estão sendo tomadas para atender praticamente todos 
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os povoados. Klebson sugeriu também a pedido da população do Pov.Lagoas, outras medidas estratégicas 
utilizando os carros pipas para atendé-los. Elson Fernande, informou que a Secretaria de Assisténcia Social 
esta se organizando para atender a população em relação as distribuigdes de cestas basicas. Parabenizou a 
Secretaria de Saude pela organizagdo e atendimento ao publico referentes a exames marcados na gestio 
anterior. Elson fez questionamentos a Klebson ¢ ambos debateram sobre assuntos da gestdo anterior 
referentes a problemas com transportes e outros materiais que a atual gestdo não conseguiu encontrar ou 
não receberam. Fabiano parabenizou Cosme e Rogério pelas indicagdes, e informou que nos proximos dias 
chegariam mais profissionais da saude para atender a populagéo. Allysson Bispo em poder da palavra, listou 
alguns pontos positivos que a gestdo realizou em pouco tempo de administragdo. Falou sobre o bloqueio 
das verbas do municipio (FPM) e motivos que levaram a situagdo. Relembrou momentos positivos e 
principalmente negativos que o mesmo passou com a gestdo anterior. Concluiu parabenizando todas 
mulheres e se solidarizando com as familias de Valmir e Dona Cecita, além de parabenizar a todos que 
estdo lutando para troca de nome do Colégio Estadual no municipio. Klebson atentou para a importancia 
do papel dos vereadores para o bom funcionamento da gestão e do municipio. Parabenizou Allysson pela 
mensagem passada, e concluiu prestando condoléncias as familias ilutadas de Valmir e D. Cecita, e 
parabenizando ao Secretario de saúde e sua equipe pelo trabalho realizado. Matheus prestou solidariedade 
as familias de Valmir e D. Cecita e parabenizou a todas as mulheres pelo Dia Internacional da mulher. Não 
havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessdes, Câmara 
Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe 

Pinhão/SE, 11 de margo de 2021. 
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